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Abstrak

Berisi informasi ringkasan alasan dan tujuan pengabdian kepada masyarakat tersebut dilaksanakan, lingkup, metode pelaksanaan, hasil, dan kesimpulan. Abstrak ditulis dalam satu alenia, tidak lebih dari 250 kata. (Times New Roman 10, spasi tunggal).

Kata Kunci:  Maksimum 5 kata kunci dipisahkan dengan tanda koma. [Font Times New Roman 10 spasi tunggal]
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PENDAHULUAN

Berisi uraian masalah atau alasan mengapa pengabdian kepada masyarakat tersebut dilaksanakan. Jika kegiatan tersebut merupakan pengulangan ataupun pemodifikasian mohon dijelaskan argumentasinya, mengacu pada pustaka yang menjadi landasan  atau alasan pengabdian pada masyarakat. Kemukakan tujuan program dan kegunaan program serta target dan luaran.. [Times New Roman, 11, spasi 1.15].

METODE PELAKSANAAN

Memberikan informasi yang lengkap bagaimana kegiatan  dilakukan, mulai dari waktu, lama, tempat,  penggunaan alat dan bahan. Cara kerja dan analisa data ditulis secara jelas dan ringkas. [Times New Roman, 11, spasi 1.15].

HASIL DAN PEMBAHASAN

Bagian ini menjelaskan secara ringkas mengenai apa saja yang diperoleh dari kegiatan pengabdian kepada masyarakat yang memuat validitas hasil pelaksanaan kegiatan pengabdian kepada masyarakat, hubungannya dengan hasil pengabdian yang pernah dipublikasikan, serta mengarah pada pengambilan kesimpulan. Perlu diperhatikan dalam bagian ini adalah: data terkait dengan tujuan pengabdian kepada masyarakat, data yang tidak perlu jangan ditampilkan. [Times New Roman, 11, spasi 1.15].
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                                                  (Tulisan dalam tabel TNR, 10)


                                                   Gambar 1. Tulis keterangan gambar..
SIMPULAN DAN SARAN

Simpulan dituliskan secara kritis, cermat, logis dan jujur berdasarkan fakta yang diperoleh. Saran berkait dengan pelaksanaan atau hasil Pengabdian kepada Masyarakat, Saran jangan terkesan mangada-ada. [Times New Roman, 11, spasi 1.15].
DAFTAR PUSTAKA

Penulisan daftar pustaka mengikuti gaya referensi APA 6th, disarankan menggunakan tool references seperti Mendeley.
Masukkan  Gambar (jika ada)
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